

六旬老人被保安殴打？双方都说对方“动了手”

香港广场停车场管理权之争起风波

昨日，本报接到投诉，称一名60多岁老人被多名保安围殴致伤，已被送往医院。到底发生了什么，事情真如投诉人所说吗？记者对此展开调查发现，这是一起关于香港广场停车场管理权归属而引发的纠纷问题。

家属：物业将老人打伤

昨日下午，记者在合肥市第一人民医院看到，老伯正躺在病床上等待治疗。据了解，该老人姓刘，今年63岁。

据其老伴介绍，昨天下午1点40分左右，香港广场华侨物业公司一名戴姓老总，带着6、7名保安，来到他们承包的停车场闹事，原因是物业公司要收回该停车场的管理权。

刘大伯的儿子告诉记者，之前他们与开发商签了合同，停车场由他们承包管理，现在，合同还未到期。双方因此发生了纠纷，以至于动了手。他还拿出一份合同给记者看，合同到期时间为2014年。

刘大伯的老伴告诉记者，打她老伴的主要是那名戴姓老总，其他几名保安则抱住老头，“老头都60多岁了，怎么挨得住那些小年轻打呢。”说着流下了眼泪。

邻居：拦车杆被物业掰断

事发的停车场位于香港广场北面，随后，记者来到停车场，看到记者到来，居住在停车场附近的不少居民围了过来，纷纷指责物业公司的不是，“你看，停车场大门的这个拦车杆都是他们掰断的。”

在附近做生意的一位大妈告诉记者，当天下午，要不是她拉着，老人家肯定伤的很重。“当时，戴某从一辆电动车上拎来一把‘U’形锁要砸老人家，还好被我夺了下来。”

物业：根本没有动老人一根手指

此后，记者来到位于香港广场9楼的物业公司，上文提到的戴总接受了记者的采访。

据其介绍，当天下午，他们根本没有动手殴打老人。“我们准备就停车场管理一事找老人洽谈，谁知，对方找了4、5名社会人员对我动手。你看，我的衣服都被撕烂，胳膊被抓伤，面部被打肿一块。”戴总说道，“见对方动

了手，我们的保安才上前拉架，并拨打了110报警。”

据另外一名物业人员介绍，民警赶到后，将对方几名人员控制住，并携同刘老汉一起带去了派出所，谁知，刚到派出所不一会，刘老汉称他中暑了，并顺势倒地不起。“老人家都那个岁数了，我们怎么可能对他动手呢？”该物业人员说道。

纠纷：停车场管理权该由谁掌管？

香港广场的停车场按说该由物业公司或者开发商进行管理，为何会交给私人呢？对此，刘大伯的女儿称，当年，香港广场刚建好时，他们家买了一个商铺。可是，开发商夫妇突然离婚，门面房被其老婆卖给了别人。为了补偿他们家的损失，所以将停车场暂时给他们家进行管理收费。

对此，华侨物业戴总解释称，他们物业公司是2012年8月份经过竞标进入香港广场，按照有关法律的规定，一家物业进入后，这个商场的配套设施都该归物业公司管理，所以，刘大伯和开发商所签订的合同现在是无效的。

戴总还称，这个停车场他们一定要收回。



附近居民称挡车杆被物业人员掰断

难题：双方都是受害人

据戴总介绍，香港广场存在的问题不仅是这个停车场。该广场1~3楼为商铺，实行的是“售后返租”形式对外销售，可是，开发商收了租金，却不按规定将租金返还给业主。当时，不少业主为此闹事，将开发商黄某控制住，最后在法院的调解下才结束。从那以后，黄某为怕麻烦，离开合肥，遗留下了诸多问题都未解决。

另外，开发商不仅拖延业主房租不给，有的连房产证都没有。为了避免房主找麻烦，开发商跟这些商户和业主签订合同，免去他们这几年的物业费。“我们公司是去年进入的，现在，因收不到物业费，一直都是亏本运营。”戴总说道。

智飞 记者 张岚 文/图

合肥庐阳区上半年离婚人数比去年同期多三成 为买房子“假离婚”，小小心得不偿失

都说“婚姻是爱情的坟墓”，结婚后，柴米油盐的繁琐磨平了很多浪漫的心，不少劳累烦躁的夫妻最终选择劳燕分飞，离婚率不断上升。昨日，记者在庐阳区婚登处采访时了解到，截至今年上半年，该区的离婚人数已经超去年同期30%还多。记者从其他各区了解到，这些区的离婚率均有不同程度的上升。

离婚率超去年同期30%多

“今天一天，我几乎都没有抬过头。”记者在庐阳区离婚登记处看到，办理离婚登记的离婚登记员张玲忙个不停，一边安排办理离婚手续的夫妻填表，一边核对资料，不时地还要劝说几句。

张玲告诉记者，最近一段时间每天都挺忙的，每天几乎都要为20对左右的夫妻办理离婚手续，这其中还不包括因为资料不全被她劝说回去的夫妻。

据庐阳区婚登处统计，该区上半年离婚人数已达1400多对，超去年同期30%还多，去年全年该区离婚人数仅1800多对。

记者从合肥市其他各区也了解到，离婚率均有不同程度的上升。

为买房，夫妻“假离婚”

家里已经有两套房子了，但是考虑到孩子的教育问题，杨女士便和老公商量着再购买一套学区房，可是现实的政策规定，让他们的购房

梦难以实现。

经过一番思考，夫妻俩决定“假离婚”。不久前，杨女士便和老公隐瞒了亲戚朋友，一起走进了庐阳区民政局离婚登记处，办理了离婚手续。

老公沉迷网络 妻子要求离婚

“我真的不想再和他生活下去了，他天天只顾自己潇洒，根本不管我和孩子。”玲玲（化名）表情十分严肃，一大早就来到庐阳区离婚登记处要求办理离婚手续。

玲玲告诉记者，老公非常喜欢上网，尤其喜欢通过网络交友，最近她发现老公状态很不正常，经常对着电脑傻笑，根本不关心她和孩子的生活。前不久的一天，玲玲发现老公早上出门后竟然没有去上班，而是走进了一家网吧，最可恨的是，晚上回家之后问他今天干嘛去了，他竟坦然地讲上班去了。

因此，玲玲跟老公大吵了一架，并于第二日一早来到了离婚登记处要求办理离婚，不过，玲玲的老公不想离婚，他拒绝提供户口本、身份证等证件。

分析：“政策性”离婚增多

“可以说，今年上半年离婚人数增多跟相关政策不无关联。”合肥市庐阳区婚登处主任秦茵分析说，“国五条”出台后，庐阳区登记处每天办理离婚手续的数量增加至20多对，以往每天最多只有7、8对。合肥市其他几个区登记处的离婚人数也有不同程度地增加。

业内专家认为，“假离婚”可以规避一些房产限购限贷方面的政策，有可能降低贷款利率、购房税费等，但风险性也同时存在。选择这种方式的前提是夫妻双方的感情必须真的很好，否则在假离婚期间出现感情问题，就后悔莫及了。另外，以“假离婚”的方式重新去买房，银行等方面的审核也会更加严格，手续可能会更加麻烦。

根据婚姻法新司法解释规定，即使离婚了复婚，复婚前买的房子，也属于婚前财产，不属于婚后共有财产。所以对此，双方应该及时做好约定，以免得不偿失。

秦茵 记者 赵莉